



创意满满 欢度“六一”



理念，开展了“童心迎亚运，缤纷庆‘六一’”文艺演出，整台演出充满了科技感，展现了幼儿对未来的憧憬和向往。

幼儿园的游园活动就更是创意十足了。寿昌幼儿园开展了“六一”环球之旅主题活动，精心创设了丝绸之路、阿拉斯加群山、亚马逊丛林、撒哈拉沙漠、曼谷水乐园等场景，孩子们在阿拉斯加群山上彩绘喷画，在尼罗河里追逐泡泡，在撒哈拉沙漠寻宝沙画，在曼谷水乐园打水仗玩水球，在游戏中感受不同国家与地区的文化差异，体验异国风情，尽享节日快乐。机关幼儿园开展了“夏日好物集市”交换空间活动，“摊位”上商品丰富，有玩具、幼儿图书、学习用品、手工制作、特色零食、小饰品等等，叫卖声、讨价还价声、欢笑声回荡在整个节日的现场。新安江中心幼儿园开展了“泼水派对”“图书漂流”等活动，在一个个趣味十足的活动里，孩子们尽情享受节日的快乐。更楼中心幼儿园组织孩子们围绕“亲自然，乐探究，会创造”的主题背景开启欢乐的游园之旅，孩子们牵起同伴的手，拿着游园入场券，在多样的趣味游戏中玩转“六一”。

此外，下涯中心幼儿园开展了以“行走清凉一夏”为主题的第二届行走童玩节暨庆“六一”活动，孩子们行走的各项游园活动和精彩的戏水游戏里，在与水的亲密接触中体验花样玩“夏”，享受童年应有的快乐。乾潭中心幼儿园也开展“缤纷‘六一’，戏水童年”戏水活动，让孩子们走近水的世界，玩转不一样的甜蜜夏日。

不一样的“六一”活动，让孩子们童年更缤纷多彩，也让他们留下了美好的回忆。

(记者 邢菡 通讯员 黄康佳)

有庄严，大同一小举办了“学习二十大，争做好队员”新队员入队仪式，43名学生光荣地加入了中国少年先锋队。有加入也有告别，乾潭初级中学初二二年级的学生则进行了主题为“告别天真童年，拥抱青春年华”的退队建团活动，少先队员们最后一次宣誓并高唱《少先队队歌》。

相比于中小学校，幼儿园的“六一”活动就更精彩纷呈了。

文艺演出是肯定少不了的。实验幼儿园的孩子们演起了舞台剧，将一个个经典名著、传统故事、童话故事搬上“六一”舞台，用独特的方式庆祝自己的节日。航头中心幼儿园以表演、说唱、舞蹈等形式，让孩子们融入故事的世界，放飞孩子们的童话梦想。明珠幼儿园组织开展了庆“六一”森林音乐会，在动感的音乐和精彩的表演中，孩子们收获了勇气与自信，挥洒着热情与欢乐。白沙幼儿园则结合“绿色、智能、节约、文明”的亚运



本报讯 每年的“六一”儿童节都是孩子们最期待的节日，为庆祝这个日子，我市各中小学校、幼儿园开展了一系列创意十足、充满乐趣的活动，让孩子们欢度自己的节日。

游园活动和趣味运动会是孩子们过“六一”最喜爱的活动了，结合今年的杭州亚运会，许多学校都开展了迎亚运主题活动。在洋安小学举办的“畅享阅读，趣味游园”庆“六一”活动中，孩子们cosplay书中人物，穿梭在各个场馆，参加各类闯关游戏，不仅体验了集体合作的快乐，也释放了飞扬的个性。月亮湾小学举办了“童心童行，共筑亚运梦”趣味运动会，捡球跑、无敌风火轮、袋鼠跳……好玩又有趣的项目，让孩子们乐翻天。安仁中心学校举办了“童心同乐迎亚运，仁美少年庆‘六一’”游园活动，整个游园活动以趣味游戏“班班打卡”的形式展开，孩子们在丰富多彩的活动中体会快乐、收获喜悦。明珠小学则结合市青少年活动中心“流动少年宫”进校园契机，开展了“心心相融，爱达将来”主题实践体验活动，孩子们参加了科技、手工、美术、体育竞技等各种项目，度过了快乐的一天。

除了游园活动，展示才艺类的活动也深受孩子们的欢迎。新三小举办了“婺娃迎亚运，微笑迎‘六一’”长卷现场绘画活动，孩子们在长卷上挥毫泼墨，一笔一画都在传递着快乐、朝气、热情和理想。明镜小学则在“六一”当天分批举行了第四届“班班有歌声”活动，每个中队各展才艺，班班有歌声，声声有真情。

“六一”的活动，有欢乐也



本报讯 2022年7月，大同一小副校长吴志平作为杭州短期援川人才对口支援四川省甘孜州乡城县，帮助当地成立了第一支青少年鼓号队，也让孩子们重拾了学习信心。今年2月，他又带着一份情怀来到乡城，作为一年半的长期援川人才继续开展对口支援工作。

今年2月，刚处理完父亲后事的吴志平，跨越2500多公里，又踏上了乡城这片美丽的净土。这次，他作为长期援川人才来到乡城，迅速就以县教育局副局长的身份投入工作：调研高中部的筹建工作，为对口支援工作的顺利开展提供支持；走访学校，解决学校的困难，继续给孩子们上课等。

为纪念红军长征到乡城87周年，乡城县组织开展了相关纪念活动，此间，吴志平组织鼓号队参加开幕式表演、指导合唱队合唱，让浙江援助赢得了当地干部群众的一致好评。

5月8日，吴志平接到了乡城县团委的电话：“吴老师，你那支鼓号队要参加5月15号‘跑动青春激情，共建文明城市’的开幕式活动，表演有问题吗？”“没问题。”肯定的答复背后饱含着吴志平平时的扎实教学。5月15日当天的演出中，吴志平坚持使用国旗方阵，给当地群众们留下了更加深刻的印象，让浙江援助印在了当地群众的心里。

5月12日下午4点，吴志平又接到了乡城县组织部的电话：“吴老师，麻烦你帮我们排一下合唱，5月15号要上台演出，州、县的领导和群众都要来观看的，可以吗？”吴志平临时接受任务，短短3天时间，就把一支“杂牌军”训练成了“正规军”。当天的演出，这个合唱获得了一致好评，队员们说，只要吴老师在对面，他们就信心十足；领导和观众说，吴老师的指挥犹如一座雄伟稳重的高山。

一年半的援川工作已过去了3个多月，这段时间以来，吴志平说，每天都过得很充实、开心，他感受到了乡城人民的淳朴善良，也感受到了党和组织的关心厚爱，虽在千里之外，也有家的感觉。他将继续努力工作，为浙江人民争光，为祖国的民族团结贡献力量。(记者 谭木森)

援川教师吴志平：一片真心对口支援